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VIDÉKÉ
Szerkesztőség és kiadóhivatal :

Sümegen, Morvát Gábor könyvkereske­
désében.

A Talabér-telek
parcellázása.

Lapunkban vetődött fel először az 
: z eszme, hogy a Talabér-féle telket 
a város vegye meg, ott építse az ál­
lami iskolát, a többi részét pedig ház­
helyeknek osztva értékesítse. Ez az 
eszme a város fejlődése szempontja 
ból valóban nagyszerű gondolat volt, 
de akik a mi viszonyainkat ismerik, 
már a kezdet - kezdetén sem bíztak 
benne, hogy valóra váljék. Nem is 
vált, sőt illetékes helyen komolyan 
szóba sem került.

Az eszme azonban nem aludt el. 
Ott él a közönség körében, magának 
a birtok tulajdonosának lelkében is 
megfogant, megbarátkozott vele s haj 
landónak mutatkozott akár a várossal, 
akár a lakosság kebeléből alakult 
szövetkezettel tárgyalásba bocsátkozni 
s az eszmét megvalósítani.

Meg is indult Sümeg intelligens 
elemeinek körében bizonyos mozga­
lom, hogy társaság alakuljon, a bir­
tokot megvásárolja s azt házhelyekre 
ossza. A megindult mozgalmat azon 
ban egyszerre eloltotta az, hogy vi­
dékről komoly ajánlkozók jelentkeztek 
avval a nagyszabású tervvel, hogy a 
birtokot nemcsak házhelyekre osztják, 
hanem oda évi törlesztése« alapon 
házakat is építenek.

Előfizetési árak :
Egész évre 8 K, félévre 4 K, negyedévre 

2 K. Egyes szám ára 20 fillér.

Ez a terv ma mar élő alakot is 
kezd ölteni ToIabér Károly tulajdo­
nos. aki a vállalatnak egyik tagja 
marad, kérvényt adott be a képviselő 
testületnek, mellékelve a birtok raj­
zát, a leem ő ióűcca irányának meg 
jelölésével. A kérvényben ez uccára 
20—25 m szalagot, továbbá a járás­
bíróság épületére megtelelő telket 
ajánl négyszögölenkirit két korona 
érért. A vételárat azonban 10 évi tör­
lesztéssel fizetné le a város.

Nem kell fejtegetnünk. Sümeg fej­
lődésére micsoda nagyszabású terv ez. 
Hozzá a legfontosabb közegészségügyi, 
közgazdasági és forgalmi érdekek 
kapcsolódnak Egyszerre megoldódik a 
vasúti állomással való forgalom kér­
dése. Megoldódik akképpen, hogy a 
város nemcsak utat, hanem egyszerre 
fasorokkal szegett szép széles uccat is 
nyer

Erre az uccára"Kli-Mének azután a 
mclíékuccák s ekképpen Sümegen 
egészen új városrész emelkednek, szép 
egyenes ticcákkal új, csinos, egész 
séges lakóházakkal. boltokkal és 
egyéb üzletekkel.

A város lakossága egyszerre föl­
szabadul a mai lekötött lakásviszo­
nyokból. A terjeszkedésre szabad te­
ret nyer. Mindezt könnyen, megeről­
tetés nélkül. Mert azok a vállalkozók 
megépítik a házakat is Arát azonban 
nem kívánják egyszerre. Belemennek

Hirdetések egyessóg szerint.

A nyílt tér sora 1 korona.

olyan évi törlesztésekbe, amilyen a ve­
vőtől tellik Ekként az évi lakáspénz 
belefektetésével, esetleg ennek csekély 
megtoldásával bizonyos számú évek 
lejárta után az illető házának birto­
kába jut.

Nagy szociális jelentőségű dolog 
ez. Különösen itt Sümegen, ahol apá­
ink haza ma már 5—6 önálló lakásra 
is szakadt, apró nedves szobákkal és 
az együttlakás örökös kellemetlensé­
geivel.

A városnak ezt a tervet a legme­
legebben kell támogatnia. A maga 
és a lakosság szempontjából egyaránt. 
Áldozattól sem szabad visszariadnia. 
De erről szó sincs. Azok az új házak 
a Sümegre települő új lakosokkal 
egyetemben nem csupán a város ter­
jedtségét, ipari, kereskedelmi, forgalmi 
stb. érdekeit szolgálják, hanem 
magának a községnek is új meg 
új adóalanyai lesznek, hogy evvel a 
hivatalos Ízű elnevezéssel éljünk. És 
ezek az adóalanyok többszörösen meg­
fizetik azt a befektetést, amelyet a 
város esetleg az új ucca és városrész 
nyitására áldoz.

Lehetetlen egyetlen egy cikk kere­
téljen ennek a nagy jelentőségű terv­
nek minden előnyét, hasznát föltár­
nunk. De talán nem is szükséges. A 
dolog oly világos s lapunk már oly 
sokszor irt róla, hogy fölösleges szó-

Rá akart gyújtani.
Deschaux Pál után franciából.

A vádlottak padján bizonytalan életkorú 
úriember ül, fekete Ferenc-József kabátban 
s ünnepies fehér nyakravalóval. Kék szem­
üvegét feltolta a homlokán és buzgón lapoz­
gat egy iratcsomóban.

Az elnök : Vádlott, álljon föl !
A vádlott : (feláll,/ Igenis, elnök úr.
Az elnök : Feleljen a kérdéseimre !
A vádlott : Igenis, elnök úr!
Az elnök: És mindenekelőtt ne szakítson 

félbe I
A vádlott : Nem én, elnök úr !
Az elnök : Már megint! Önt Cuquenek 

hívják ?
A vádlott: Igenis, elnök úr, Izidor I linó­

ién Barnabás Clique. (A kezét szivéhez szo­
rítja és egy papírlapról patéiikusan felolvas) 
Ha az állampolgár megjelenik hazájának 
bírósága előtt, nem' kötelessége-e mindazt . . .

Az elnök : (közbeszól.) Ezt nem kérdeztem 
magától. Ön gyógyszerész ?

Cuque: Igenis, elnök úr, szolgálatjára. 
(Újra kezdi felolvasását.) Ha az állampolgár 
a bíróság előtt . . .

Az elnök: De hallgasson kérem ! Ezt 
nem kérdezem magától ! Ön a Montmartre 
uccában lakik ?

Cuque: Igenis, elnök úr, Rue Montmartre 
355,, gyógyszertár az Ezüst lándzsához, fran­

cia és angol "különlegességek. (Folytatja fel 
olvasását) . . . hazájának bírósága elé já 
rul, nem köteles-e előtte mindazt .' . .

Az elnök : Elég ! elég I . . . Azzal vádol­
ják, hogy 4-éröl 5-ére virradó éjjelen Sár- 
.gél vádlót, annak egészségét és éleiét veszé­
ly e'zíető módon bántalmazta. Mit hozhat fel 
védelmére ?

Cuque: (olvas) Ha az állampolgár hazá­
jának bírósága elé járul, nem köteles e akkor 
a legtitkoltabb gondolatait elmondani és a 
törvényszék előtt lelkének mélyét feltárni ?

Az elnök : Mii akar tulajdonképpen ? Szán­
dékozik végre felelni kérdéseimre vagy nem?

Clique: hiszen azokra felelek, elnök úr ! 
folytalja) ... a törvényszék elolt lelkének 

mélyét feltárni ? Az igazságszeretet . . .
Az elnök : No, most már megelégeltem! 

[egye félre azt a papiilapot és feleljen!
Cuque: De . . kérem, elnök úr ! hiszen

felelek ! Hiszen ez a védekezésem ! Szónok­
ló tehetségem nem nagy és azért . . . (foly­
tatja) Ha az állampolgár . . .

Az elnök : Elég! Elég! Leülhet . . . Hal- 
gasstik meg a tisztviselőt, aki feljegyezte a 
látleletet.

A tanúvallomás céljából előálló rendőrhöz 
fordulva : Neve ?

A rendőr: Arsine Napóleon Hufflard, el­
nök úrnak szolgálatára

Az elnök : Beszéljen el mindent, amit ez 
ügyről tud.

A rendőr: Julius 4-éröl 5-ikére virradó 
éjjel a Rue Montmarteban posztoitam, ami­
kor hirtelenül hangos kiabálást hallottam, 
amely a vádlott üzletéből hangzott. Odafu­
tottam, berohantam az üzletébe és a követ­
kezőket konstatáltam: Egy összetört üveg­
edény darabjai közepet! — melyben úgy lát­
szott, hogy piócák voltak elhelyezve — a föl­
dön feküdt a vádló. Az üvegdarabok között 
nagyszámú pióca mászkált. A vádló hálán 
térdepelt és irgalmatlanul ütötte-verte azt. El­
választottam őket egymástól és jegyzőköny­
vet vettem fel az esetről.

Az elnök : Ennél többet nem tud ?
A rendőr: Nem.
Clique : feláll és olvas) Ha az állampol­

gár hazájának bírósága előtt . . .
Az elnök: Maga, Cuque nagyon unalmas. 

Üljön le.
Cuque : De elnök úr kérem . . .
Az elnök : Elég ! (A szolgához) Engedje 

be a vádlót.
Sargel : (berohan) Jelen, elnök úr, jelen. 

De vádlő már nem vagyok. Már igazán el­
felejtettem ezt a históriát és nem haragszom 
már erre a méregkeveröre. Ö véresre pofo­
zott, én ellenben összenyomtam a piócáit, 
kvittek vagyunk tehát.

Az elnök : Mesélje el a történteket,^ de 
választékosabb kifejezésekkel.

Sargel : Hogyan ? Hja vagy úgy ! Bocsá­
natot kérek! Nem történt szándékosan, elnök



szaporítás volna minden további leírt 
szó vagy betű.

Hízunk benne, hogy a város áterzi 
ennek a város jövőjére oly kiható 
kérdésnek jelentőségét s két kézzel 
nyúl a reform után, amely Sümeg jö 
vőjében valóban korszakos fordulatot 
jelent.
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Az új végrehajtási
törvényről.

A végrehajtási törvénynek módosítására 
vonatkozó igazságügy miniszteri törvényjavas­
lat, mi tagadás benne, erős véleméiy- 
kiiiömbségekkel találkozol!, nemcsak a füg­
getlenségi pártban, hanem a képviselőház 
valamennyi pártja részéről. Két irányzatnak 
egymással ellentétes álláspontja keltette a 
vitákat. Az egyik álláspont a kereskedelmi, 
a másik a mezőgazdasági érdekek hátterét 
árulja el.

A kereskedelmi érdekek álláspontjára he- 
lvezkedők vélménye szerint ez az új törvény- 
javaslat mind az igazságügymintszternek, mind 
az igazságügyi bizottságnak szövegezése sze­
rint különösen a hitelezőknek lehet nagy ár­
talmára, erre nézve azt hozzák fel, hogy a 
javaslat második szakaszában a végrehajtást 
szenvedők javára az ingóságoknak oly nagy 
száma vonatik el a végrehajtás alól s ekkép­
pen a hitelezők elől, hogy e szakasznak in­
tézkedései a kereskedelem nagy hátrányára 
fognak szolgálni, mert az úgynevezett kisem­
bereknek, vagyis a kisiparosoknak, kézműve­
seknek, kisgazdáknak ingóságaikra ezentúl 
hitelt nyújtani nem lehet, ami állal a nem­
zetnek nagy osztályai a hitelezés igénybevé­
telétől teljesen elesnek, elzáratnak. Magában- 
véve kétségtelenül sok alappal bird érveléssel 
szemben a mezőgazdasági álláspont hívői azt 
mondják, hogy számos rosszhiszemű és rossz- 
lelkű hitelező az 1881. évi XL. t. c. intézke­
déseit mindenféle Ügyeskedéssel, sőt furfan- 
gokkal kiaknázva számtalan kisembernek 
tönkrejutását okozzák.

Mi tagadás benne, a jelenleg érvényben 
levő végrehajtási törvény hézagossága miatt 
27 évi fennállása óta megbízható statisztikai 
adataink szerint nagyon sok kis ember ment 
tönkre.

Mindakél álláspont hívei helyesléssel fogad­
ták az új törvényjavaslatnak azokat az in­
tézkedéseit, melyek az eddigi törvény 156. 
8-a szerint olyan tulajdonosoknak ingatla-

nait is árverés alá lehetett venni, amelyek 
egyáltalán senkinek javára megterhelve nem 
voltak, vagy legalább amelyeken a társtulaj­
donosok ellen fellépő hitelezőnek követelése 
nem volt. Számtalan esetben történt meg, 
hogy az ingatlanok társtulajdonosai közül 
valamelyik az ő saját részét eladni von -kó­
dolt. Ilyenkor az illető venni akard, hogy 
célját elérhesse, úgy segített a dolgon, hogy 
a másik társtulajdonos nevét terhelte meg, 
vagy az azon levő jelzálog terhet vette ma­
gához és azután a végrehajtási törvény 156. 
§ a alapján árverést kért az egész ingat­
lanra s igy forgatta ki az eladásra vona­
kodó tulajdonost. A mostani javaslat szerint 
a 156 8-nak idevonatkozó intézkedései tel­
jesen hatályukat vesztik és igy az említett 
mesterkedéseknek vége szakad.

A törvényjavaslatnak amaz intézkedései, 
hogy az állampolgároknak házi ingóságai, 
nevezetesen bútorai, ruhái, ágyneműi, fehér­
neműi, kályhái, tűzhelyei, konyhaedényei, 
fizetésüknek 2000 koronát meg nem haladó 
része, továbbá az iparosoknak, kézművesek­
nek, napszámosoknak a foglalkozáshoz szük­
séges eszközei, munkaszerei, sőt anyagkész­
lete, a 12 holdas kisbirtokosoknak vető­
magja, igavonó jószága, takarmánya, szal­
mája és gazdasági eszközei árverés alá nem 
bocsáthatók és nem bocsátható a nagyobb 
birtokosoknak lefoglalt gazdasági ingóságai, 
felszerelései, — számtalan esetben a jóhi­
szemű s tisztességes hitelezőt ok nélkül sújt­
ják, de viszont a hitelezőt a hitelezésnél na­
gyobb óvatosságra s tartózkodásra inti s a 
hitelezés egészségesebb alapon fog önmagá­
tól szabályozást nyerni. A hitelezés szigorí­
tása sztikségkép arra fog vezetni, hogy a 
hitelre szoruló iparkodni fog magát arra 
méltóvá tenni és hitelét kötelezettségeinek 
pontos teljesítésével fönn is tartani.

A törvény életbeléptetésének küszöbén kü­
lönös fontossággal bir a hitelezőkre nézve 
a novellának 31. §-a, ’amely lehetővé

teszi, hogy a hitelező az új törvény ha­
tályba léptét meglevőén kötött ügyletekből 
eredő közvetítései erejéig vezetendő végre­
hajtásokat még a régi törvény értelmében 
foganatosítsa. A kedvezmény azonban -csak 
bizonyos záros határidőn belül történhetik. 
Ugyanis a hivatkozott 31. §. akként intézke­
dik, hogy az új végrehajtási novella kihirde­
tésétől számított egy éven belül kért oly ki­
elégítési végrehajtás foganatosításánál, amely 
a jelen törvény kihirdetése előtt lejárt köve­
telés behajtására irányul, — a foglalkozás­
nál nem az új, hanem a régi törvény intéz­
kedései nyernek továbbra is alkalmazást.

1. Ha a végrehajtás alapjául szolgáló köz-
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okirat e jelen törvény kihirdetése előtt kelet.
kezett;

2. Ha a hitelező a jelen törvény kihirdeté­
sétől számított harminc nap alatt a végre­
hajtás elrendelését jogosultan kéri vagy pedig 
ha ugyanazon idő alatt az adós lakóhelyének 
járásbíróságánál bejelenti, hogy a jelen tör­
vény kihirdetése előtt lejárt és a bejelentés 
ben megjelölt követelése van és a bejelentés 
után a hitelező a jelen törvény kihirdetésé­
től számított egy éven belül előterjesztett 
végrehajtási kérvényben igazolja, hogy kö­
vetelése e törvény hihirdetése elölt járt le és 
hogy az e pontban említett bejelentést a kellő 
időben megtette.

A 31. § alapján történő bejelentéssel egy 
beadványban több adós ellen lehet követe­
lést bejelenteni, föltéve, hogy mindannyian 
ugyanegy járásbíróság területén laknak.

A novella kihirdetésétől számított egy év 
letelte után az 1881. LX. törvénycikket többé 
semmiféle követelésre nem alkalmazhatják.

Fürst János dr.

1908. augusztus 16.

Forgács.
A Pesti Hírlap Esti levelében Zsolt ineg- 

rójja, hogy a községeknek nincs névmutató 
táblája, ahol pedig van, ott az idő lemaita 
az írást. Falusi szüle látókörnek bé 
lyegzi ezt.

Ez a bélyeg Sümegre is illik.
Községünk szélein ott vannak a mutató 

táblák, de ezeket is megmarta az idő foga. 
A. szürkésfeliér szép zománcozott lapot ke- 
resztül-kasulverte, a betűket lerágta a rozsda, 
egyik másik táblát hétszer görbére dobálta 
a célzást tanuló gyerek sereg.

Biz ezek a táblák sehogy sem válnak a 
város díszére. Meg is bélyegeztük mi is 
több mint egy éve ebban a rovatban, de 
foganatja nem lett. ügy látszik nem is lesz, 
amíg rendelet nem érkezik. Zsolt a minisz­
tertől kéri ezt a rendeletet. Mi megelégszünk 
alispán! rendelettel is, mert ennek is meg 
lesz a kellő foganatja.

De mégis csak szebb volna, ha az elül- 
járóság vagy a képviselőtestület a maga jó 
szántából hozná rendbe azokat a község­
jelző táblákat.

*

Szörnyű tűzi veszedelmek pusztítják Zala 
szegény népét. 1908 ugyancsak gyászos 
betűkkel lesz beleírva a vármegye tüzkróni- 
kájába. Elég csak a nem rég dúlt tapolcai 
tűzi veszedelemre hivatkozunk.

Az emberi munkának és szorgalomnak 
mennyi értékes java semmisül igy meg.

úr ! Néha ugyanis nein tudom, mit beszélek 
Előre hát! Július 4-ikéről 5=ére virradd 
éjjel, tudja kérem, néhány kollégával együtt 
az északi pályaudvaron alaposan leszopluk 
magunkat . . .

Az elnök: Miféle kifejezés ez megint?
Sargel : Bocsánat, elnök ür. Azt akartam 

mondani, kissé túlzottan öblögettem a tor­
komat, ha igy jobban van mondva — 
egy szóval kissé becsiptem, elnök űr ! Min­
dig az igazságot mondom. No, de különben 
is, ki ne csípett volna be életében itt-ott, 
ügy-e, elnök úr? Hivatásom a zsákhordás 
és talán már megtörtént egyszer, hogy olyan 
gabonát cipeltem, amely utóbb abban a 
nagy kitüntetésben részesült, hogy elnök úr 
és becses családja kenyér formájában fo­
gyasztotta el.

Az elnök : A tárgyhoz I
Sargel: Hiszen folyton csak arról beszé­

lek .. . Kedélyesen haladtam tehát a Rue

Montmarlreban, amikor hirtelen kedvem tá­
madt szivarra gyújtani. Szivart szorítok fo­
gaim közé, a zsebbe nyúlok gyújtóért . . . 
A menydörgős menykő ! Nem volt ám gyúj­
tóm ! Egyetlen gyújtóm sem volt! Akkor hát 
nem gondoltam és tovább megyek. Minél 
tovább haladok, annál nagyobb kedvel érzek 
a szivarozásra. Egy pillanatig ez a gondo­
latom támadt: felmászhatnék egy lámpára, 
aztán rágyújthatnék, — amikor hirtelen egy 
cégtábla tűnik fel elöltem : az ezüst lándzsá­
hoz és kissé lejebb az ajtó mellett egy má­
sik felirat: Éjjeli csengő. Hurráh ! gondoltam 
boldogan, meg vagyok mentve. Fölkeltem az 
ezüst lándzsát. (Nevelés a közönség sorai­
ban.) Mit nevelnek ? Minek használ éjjeli 
csengőt, ha nem akarja, hogy zavarják? 
Megnyomom tehát a csengetyti gombját. Ez 
az úr felnyitja erre a redőnyön levő kis ab­
lakot és kérdi tőlem, mit kívánok. Megma­
gyarázom neki erre, hogy az ügy réin sür­

gős, engedjen be haladéktalanul. Nem soká 
kéreti magát s ajtót nyit. »Hol van a re­
cept?« kérdi ő. Recept? mondom én, recept 
az nincsen, de van egy szivarom és nem 
lévén hozzá gyújtóm, öntől akarok kérni. 
Ezzel közeledek hozzá, hogy a lámpájánál 
gyújtsak rá a szivaromra ... De ekkor, 
elnök úr, instálom alásan, olyan hatalma­
san pofonvágott ...

Az elnök : Rofonvágta ?
Sargel: Azaz, hogy egy kis arcmasszázs­

ban részesített, de nem fukarkodott, mond­
hatom !

Az elnök: Azt akarja úgy-e mondani, hogy 
a vádlott arculütötte, nemde?

Sargel: Igenis elnök úri És elhiheti elnök 
úr, jól odavágott ! Hosszában a földre zu­
hantam, magammal rántva a piócatartó 
üveget, amely eltörött természetesen. A fickó 
rám ugrott és folytatta a kezelést. Egyszóval 
nagyon rossz dolgom volt, elnök ür 1 A pió-

Berger Alfréd fogmuvész fogorvosi intézete BUDAPEST, VI. 
Teréz-körut 6.

^ nyári idény alatt Keszthelyen.
Fogtomesek : cement-, porcelán-, amalgam- és aranvhói J
fogak, aranykoronák, hídmunkák s minden e szakmába vágó do,gok kés'tésT'jaTftálokTöra ^kéTzü.neTel!

' illanyerőre berendezve.
június 25-tól kezdve augusztus hú végéig terjed» működését megkezdte. - Fogadó órák d e 9-12 és d u 2-5

óratg Erzsébet királyné-ucca 29. a Schlieffer-féle villában, Keszthelye».



Megsemmisül örökre, visszavonhatatlanul. 
Vigasztalást a szomorú esetben csakis a 
biztosítás nyújthat. Igaz, az elhamvadt érté­
kek így sem kelnek új életre, de legalább a 
kár százezrekre osztódik szét s könnyen 
elviselhető.

Ahol azonban ez a segedelem hiányzik, 
ott az elhamvadt értékek nyomában azu­
tán igazán életre kel a kétségbeejtő nyo­
mor. Itt már csakis az embeii irgalom 
segíthet.

Segítsen is!
De az alamizsna mégis csak megalázó 

ha jó szívvel adják is. Meg kell tehát előzni! 
Elsőben is a javak biztosításával. Azután 
a tüzrendori szabályok pontos végrehajtásá­
val. Harmadszor kellő óvatossággal a tűz 
vagy a gyújtó körül. Mert a legtöbb ve­
szedelem éppen a könnyelműségből, a gondat­
lanságból származik. Ebben pedig a In vés 
fegyelmezetlen magyar nép ,eliilhalad. An­
nál jobban kell vigyázni !

Bárd.

1908. augusztus 16.
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7 Községi gyűlés. Sümeg képviselő- 
testületé ma, vasárnap délelőtt fél 11-kor 
rendkívüli közgyűlést tart. Tárgyak : Az ál­
lami és a vármegyei lelefonhálőzal. Az 1909 
évi közmunka lervezele. A hatósági mészár­
szék. A vármegyeháza ügyében hozott ren­
delet-előterjesztése. A városbiró előterjesz­
tése a 210.000 koronás kölcsön ügyről A 
téglagyár bérbeadása. Talabér Károly kér­
vényé ucca nyitása ügyében. Illetőségi ügyek. 
Indítványok.

«Jegyzőválasztás. A sümegi adóügyi 
jegyző állásának betöltését atigtiszlus 29-re 
tűzte ki a főszolgabíró. A pályázat e hó 
20 án jár le.

_ ' l'lcgyegyülés. Zalamegye törvényha­
tósága folyó hő 12-én rendkívüli közgyűlést 
tarloll Zalaegerszegen Batthyány Pál gróf 
főispán elnök vezetésével. A helyi érdekű 
vaustak befektetésére vonatkozólag csekély 
módosítással elfogadták a megyei állandó 
választmány javaslatát és támogatásért felír­
nak a kormányhoz. A kormány tudvalevőleg 
utasította a vármegyét, hogy a veszprémi 
hadgyakorlatok megkezdéséig a megyei utak 
egy részén jelentékenyebb javításokat eszkö­
zöljenek. A közgyűlés határozatára a megye 
a költségeket a kormánytól kéri, mert a me­
gyei útalap már kimerült. A megye sürgős 
felirat intéz a f ö id m i vei és ügy i kormányhoz, 
melyben kérik, hogy szükséges mennyiségű 
takarmányt eredeti beszerzési árban bocsás­
son a gazdaközönség rendelkezésére, továbbá 
azonnal rendelje el a takarmánykiviteli tilal­
mat. Néhány bizottsági tag indítványára el­
határozták, hogy e kérelmet sürgönyileg ter-

cák a nadrágomba sétáltak és a lábszára­
mon foglalatoskodtak és az a méregkeverő 
rendületlenül hátba fejbe kólintotl, mintha csak 
fizetést huzna tevékenységéért, közben szaka­
datlanul ordította : »Gazember! Bitang !< Vég­
re aztán megjelent a rendőr és a többit amúgy 
is tudja már elnök űr ! ... De azért nem 
haragszom a gyógyszerészre, a világért sem 
haragszom reá ! Teljes szívből megbocsátok 
neki és kérem a t. törvényszék becses elné­
zését 1

Az elnök : Vádlott, ön hallotta, hogy mit 
vallott a vádló. Van erre valami mondaniva­
lója ?

Cuque: Nincsen, elnök űr! Ez pontosan 
megfelel a valóságnak, azonban . . . (olvas) 
Ha az állampolgár hazájának bírósága elé 
járul, nem köteles-e , . .

Az elnök: Jól van már no ! ... A tör­
vényszék tanácskozás céljából visszavonul.

Cuquet 10 franknyi pénzbírságra Ítélik! 
Mély meghajlással köszöni az enyhe Ítéletet 
és Sargellel karöltve távozik a tárgyaló te­
remből, közben felolvassa neki a védőbe­
szédjét.

jeszlik a kormányhoz. A révfülöpi és bada­
csonyi hajóállomások átvétele ügyében az 
alispán a tapolcai úti bizottsággal egyönte- 
luen fog lárgyahii a miniszteri kiküldöttel. 
Lsertán Károly volt alispán indítványára fel­
kérik a honvédelmi kormányt, utasítsa a 
íftdV!Z ,0íé8ef’ hogy a hadgyakorlatok al- 
termésé! k,mé iék a ,neg>'e mezőgazdasági

láncmulatság. A sümegi iparosok 
és iparosinak folyó hó 23-án részben a la- 
polcai tlizkárosultak, részben pedig a sümegi 
szegények javára az Orbán-féle kerthelviség- 
ben zártkörű táncmulatságot rendeznek! Be- 
lépo-dq szunétyenkint : I |<- Családjegy 
2 K 40 í. Kezdete este fél 8 órakor. Felül- 
fizetéseket köszönettel fogad és hlrlapilag 
nyugtat a rendezőség. v s

~ Bucsújárás. Zalakoppányból és vi-
e ro Bekeß Elek közs. igazgató tanító mint 

rom. kai, kándor vezetésével annak örömére 
s azon való hálából, hogy a községnek és 
kornyékének a fillokszera pusztítása nyomán 
más tél évtized óta tarló szőlőfelujitdsi küz­
delme immár teljes és sikeres befejezést nyert, 
népes zarándoklat indul Nagy-Máriacellbe’. 
Az ulazas kizárólag vasúton történik és négy 
napot vesz igénybe. Indulás szept. 9-én. 
A részt venni óhajtok jelentkezhetnek és az 
útiköltségről és minden egyéb tudnivalóról 
fel világosi ást nyerhetnek (legkésőbb szept. 
5-ikéig) Békefi Elek igazgató tanítótól Zala- 
koppányban. A zarándoklat lelki vezetését 
Berkovics József szepetneki (nagykanizsai 
járás) plébános teljesiti.

Megszűnt hatósági mészárszék.
Zalaegerszeg erélyes polgármestere nem so­
kat teketóriázott. Mikor a mészárosok a hús­
árakból nem engedlek, nyomban fölállította 
a hatósági mészárszéket. Olcsó és jó húst 
kapott itt a közönség, sőt a piaci árak is 
jelentékenyen alább szálltak. A mészárosok 
üzletei pedig konglak az ürességtől. Végre 
helyre állott a béke. A mészárosok megad­
ták magukat. Jelentkeztek a polgármester 
előtt s tudatták, hogy a marhahúst 88—96 
a borjúhúst 96 104 fillérért mérik, lia a ha­
tósági mészárszéket megszüntetik. Egyúttal 
kijelentették, hogy a marhaárak változása 
esetén a hús árát csakis a városi tanács hoz­
zájárulása esetén emelik. A polgármester 
az ajánlatot elfogadta s augusztus 10 Ilié­
től fogva a hatósági székel megszüntette.

- Gyűjtés a tapolcai tüzkárosul» 
taknak. Zala vármegye alispánja rendele­
tét intézett a vármegye városi tanácsaihoz 
és községi elöljáróságaihoz, fölhiva ezeket, 
hogy a tapolcai tűz károsultak javára gyűjt­
senek. A kár meghaladja az 500.000 koro­
nát, ebből biztosítás következtében körül­
belül 200.000 K megtérül. Az ínségesek 
száma százakra rúg. sümegi < liiljáróság 
színién k'Töz majd gyűjtőivel Ezt már most 
a könyörületes szivek figyelmébe ajánljuk

— Piaci árak. Sümegen folyó hó 10-én 
már nagyobb heti vásár volt. Ezen a termé­
nyek a következő árakon kellek : búza 
2Ö 21-50. rozs 16 —17, árpa 15 16,
zab 15 16. burgonya 8 10 koronáért
mélermázsánkint.

- Kő vagy tégla. A sümegi állami ei­
lend iskola építésénél a közönségei élénken 
foglalkoztatta az a körülmény, hogy az épü­
letet javarészt kőből és nem téglából építik. 
Az államosító bizottság e tárgyban folyó hó 
11-én Lükön ich Gábor dr. elnök vezetésével 
gyűlést tartott, amelyen az építést ellenőrző 
Puskás Kálmán kir. mérnök is résztvelt. 
Ezen megállapították, hogy a vállalkozók ál­
tal benyújtott részletes ajánlati költségvetés­
ben a tégla törlésével kő vagy vegyes fal 
van s e tekintetben eltér a Morandini által 
készített eredeti költségvetéstől. Ezt az elté­
rést annak idején sem Puskás mérnök, sem 
a bizottság latijai nem vették észre, meri a 
két költségvetést e szempontból nem hason­
lították össze. Tehát az ajánlatot a képvi­
selőtestület így fogadta el s ennek megfele­
lően kell történnie az építésnek is. Puskás 
mérnök még kijelentette, hogy a kő, mint az 
országos mehanikai laboratórium igazolja, 
kitűnő minőségű, az elsőrendű téglánál is
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jobb. Maga az építés mintaszerűen folyik s 
az egész munkáért ő, mint a megbízott ellen, 
őrző szakember minden tekintetben felelőssé­
get vállal. A bizottság a mérnök kijelentéseit 
jegyzőkönyvbe foglalta, evvel a gyűlés vé­
get ért.

Leégett gőzmalom. Schlesinger Hen­
riknek Zalamihályfán levő Erzsébel malma 
folyó hő 10-én éjjel II óra tájban kigyulladt. 
A tűz gyorsan hatalmába kerítette a malom­
nak gyúlékony berendezését s ezt, valamint 
a benne elhelyezelt gabonát és lisztéit el­
hamvasztotta. Az éjjeli nyugalmából fölza­
vart lakosság gyorsan a veszedelem helyén 
termeti s készséggel a tűz oltásához látott, 
úgy hogy a malomhoz épített gépházat tel­
jesen megmentették. A malomból azonban 
semmit megmenteni nem tudták, mert attól 
tartottak, hogy robbanás történik. A meg­
ejtett vizsgálat eddig nem tudta kikutatni a 
tűz. igazi okát. Valószínű az emelet kőp­
latójában a súrlódás következtében kifejlő­
dött hőség vagy egy kiütődött szikrától tá­
mad! a veszedelem A malom tulajdonosa 
nagy kárt szenvedet. Az elpusztult értéket 
23.600 koronára becsülik s biztosítva csak 
5400 koronára volt. A tulajdonos kijelentette, 
hogy az őrletüknek a malomban elhelyezelt 
s elpusztult gabonáját is teljesen megtéríti.

Baromfikiáilitás. A Nyugatmagyar­
országi Földmivelők Gazdasági Egyesülete 
karöltve a Baromtenyésztők Országos Egyesü­
letével í. évi október hó 25 -26 - és 27-én 
Sopronban Országos Baromfikiállitást és te- 
nyészbaromfi vásári rendez Ezen a kiállítá­
son a magyar és az osztrák földmivelésügyi 
kormány, úgyszintén a ~Wy liga t ni agy a ro r- 
szági Földmivelők Gazdasági Egyesülete 
nemes baromfiszükségletét fogja beszerezni, 
miéri is előreláthatólag nagy számú nemes- 
ítiju baromfinak jő áron való értékesítése 
lesz lehetséges. Az esetleges érdeklődők a 
Nyugatmagyarországi Földmivelők Gazdasági 
Egyesületéhez (Szombathely) forduljanak, hol 
bővebb fe:világositásokat szívesen meg­
adnak.

A Zala folyó szabályozása. A
Zala fölv >, mely az egész zalaszentgróli já­
rást kelté szeli, évről évre kiönt s a pari- 
menti réteket az árvíz beiszapolja, a termést 
tönkreteszi. A járás lakosságának főjöve­
delmi forrása a szarvasmarhatenyésztésből 
áll s igy a járás lakossága kiszámíthatatlan 
károkat szenved a Zala folyó kiöntései miatt. 
Az érdekelt bizottság a Zala folyó tisztoga­
tását már évvekkel ezelőtt elhatározta s most 
midőn a kivitelre került a sor, kittint. hogy 
a mintegy 20 évvel ezelőtt megállapított költ­
ség mellett a munkálat keresztülvitelére vál­
lalkozó nem akadt s hogy a munkálat ke­
resztülvitele a megállapított összeg kétszeresé- 
be kerül. Malatinszky Lajos járási főszolga­
bíró folyó hő 6 ára értekezletre hivta egybe 
az érdekelt birtokosokat. Az értekezlet, me­
lyen 500-nál több birtokos, többek’ közt 
Batthyány Ernő gróf, Eilner Zsigmond, Okoli- 
csányi Dénes, Baronyi Ede, Hayden Sándor, 
Malatinszky Ferenc stb. földbirtokosok veitek 
részt, a járási főszolgabíró indítványára 
egyhangúlag kimondta, hogy tekintettel a la­
kosság nagy szegénységére, a hiányzó 60.000
korona tisztogatási költséget az államtól 
kéri s evégből száz tagú küldöttsé get me­
neszt a földmivelésügyi miniszterhez.

Az új szeszadótörvény folytán 
úgy mint minden szesz ára, a világhírű 
Brázay sdsborszesz ára is drágább lesz már 
szeptember hő l-élől kezdődőleg. Azért min­
denki saját érdekében cselekszik, ha szük­
ségletét még e hó folyamán, szeptember el­
seje előtt szerzi be. A Brázay sdsborszesz 

mint ismeretes mindenütt kapható.
Hadgyakorlatok a Balatonon.

Megemlékeztünk már róla, hogy az idei veszp­
rémi királygyakorlatnak egy legjelentősebb 
és legszebb része a Balatonon fog lezajlani 
A föladat körülbelül a következő : A buda- 
pesti IV7. hadtest eziedeit szeptember tizediké 
körül a somogymegyei Tab község körül 
öszpontositják és 36 szekér ágyuüteg és a 
kellő lovasság födözete alatt innen indulnak 
el Veszprém bevételére, hogy az utat Bécs felé 
kierőszakolják. A támadd sereg 40000 em-



bérből fog dllani. A sereg így osztódik : 
egyik része Keszthely felé, a _ más.k Jutás- 
nak iigyekszik előrevonulni. Siófoknál 4UUU 
ember hajóra szííll és a tengeren akarja ki- 
erőszakolni a rövidebb utat, hogy szemközt 
kerüljön az ellenséggel. Ez az ütközet éjjeli 
támadás lesz és vagy Balatonfüreden, v.igy 
Almádiban, vagy pedig a tihanyi hegyek közt 
kell partot érniük, hogy a gyalogság és tü­
zérség partra szállhasson. A balatoni hajók, 
valamint számtalan uszály és motoros jakt, 
erre az ütközetre mind a két partra eloszlat­
nak és jelzőkészeülékekkel ellátják őket. Hogy 
minden hajó mily haderővel bírjon, arra sok 
lengerésztiszt és altiszt 160 tengerésszel már 
hetekkel ezelőtt áthajózla a Balatont tanul­
mányozás végett.Tengerészkörökben az állít­
ják, hogy ez az ütközet Port-Arthur panorá­
máját. mutatja be és a tihanyi hegyek a 
kéttornyú templommal legalkalmasabb helye 
a védő' tüzérség nehéz ütegeinek. Az egész 
hadgyakorlat az új ágyuk lövő képességét 
hivatott megbírálni. A Balatonon lefolyó éj­
jeli tengeri ü közetet a I irály a Baross hajó­
ról nézi. Amilyen nehéz ezen a vidéken a 
gyakorlatozás, épp oly érdekes látványos­
ságban lesz részük a balatoni nyaratok kö­
zönségének a Balatonon markirozolt tengeri 
ütközet végig nézésében.

— A Zalavármegyei Gazdasági Egye­
sület igazgató válasz tin anya f. évi szeptem­
ber hó 7-én d. e. 9 órakor Zalaegerszegen 
az egyesület helyiségében igazgatőválaszt- 
mánvi ülést tart. Tárgysorozat: 1. A mező- 
gazdasági kamarákról szóló törvényjavaslat 
véleményezése 2. A ü. ti. O. SZ.-nek nagy­
gyűlésére, valamint Károlyi Sándor gróf 
szobrának leleplezésére kiklildendők .elölése.
3. Folyó ügyek, indítványok.

Utcák szabályozása. A tűz mán 
a tapolcai uccákat szabályozni óhajtják. A 
városra nagyon ráférne ez a szabályozás, 
de a háztulajdonosok igen nagy árakat 
kérnek.

Állandó színházért. Keszthely fo­
lyamodott a kormányhoz, hogy állandó szín­
ház építéséhez adjon segedelmet.

- hévíz fürdőnek eddig 3700 fürdőven­
dége volt.

Kavicsszállitás. A győr feringi va­
sútvonalra a kavicsszállitást 4 évre a sü­
megi bazaltbán\a társasága nyerte el. Éven- 
kinl 7-500 köbmétert szállítanak. A kavicsot 
első rendű fedőanyagnak, minősítették.

— Mérsékelt menettérti jegyek ki­
adása Szent István napja alkalmából.
Szent István napja alkalmából a in kir. ál­
lamvasutak, valamint a kassa -oderbergi 
vasút magyar vonalainak összes állomásai­
ról -- az üzemükben álló h. é. vasutak ál­
lomásainak és a szomszédos forgalomnak 
kizárásával mind a három kocsiosztályra 
nézve Budapestre mintegy 30 százalékkal 
mérsékelt áron menettérti jegyek adatnak ki. 
E jegyek f. évi augusztus hó 18-20-ik nap­
jain — az utóbbi napon azonban csak a 
reggeli órákban Budapestre érkező - vala­
mennyi személyvonatra (expresszvonatok ki­
vételével) fognak kiadatni. E menettérti je­
gyek 5 napig érvényesek oly módon, hogy 
a kiadás napját első napnak számítva, érvé­
nyességük az ötödik napon éjfélkor lejár. A 
visszatérés legkorábban csak augusztus 20 án 
délután történhetik, korábbi visszatérés ese­
tén a jegvek érvénytelenek. Az utazás meg­
szakításának sem menet, sem jövetkor nincs 
helye. Gyermekekre külön kedvezményt nem 
adnak.

— A takarmányhiány. A takarmány- 
hiány állal okozott jelentékeny bajokat nemcsak 
megyénk érzi. Sújtja ez az ország egész 
gazdaközönségét. Ezért a földmiveléstigyi 
kormány nem várva be a hozzájuttatott pa­
naszokat. már foglalkozott a kérdéssel, hogy 
miképpen enyhíthetné a takarmányhiány ál­
lal okozott bajokat. Erre vonatkozólag el­
határozta, hogy pénzsegedelemben részesíti 
a gazdasági egyesületeket, hogy ezt oly kis­
gazdák rendelkezésére bocsássák, akik föl­
tétlenül rászorultak arra, hogy az állatte­
nyésztés fontos céljából segedelemre igényt 
tarthassanak. A kölcsönöket a kisgazdák 2

évig kamatmentesen élvezik és esetleg a köl­
csönvett tőke bizonyos százalékát is elenge­
dik nekik. A minisztérium ezenfelül minden­
féle takarmánycikket olcsó árban bocsájt a 
kisgazdák rendelkezésére és ennek szállítá­
sára a vasút csak az önköltséget számítja.

Elcsípett cigányok. Megírtuk, hogy 
Kolompár Vendel csehi cigány és felesége 
hogyan kaparílották el a szegény bin ka 
Gáspárnak az örökségét. A bíróság azon­
ban bűnjel hiányában Kolompárékat szaba­
don eresztette. A héten azonban lett bűnjel. 
A ravasz Kolompár az elrablóit pénzt Kohn 
Ignác vendéglőjében egy zsuppletöben rej­
tette el. Mikor kiszabadult, elment a kocsma 
udvarára, a bugyellárist elővette, a pénzt 
belőle kivette s az erszényt ismét az ereszbe 
dugta. Gondolta, minek a cigánynak az er 
szény, még nyomra vezet. De látták Kolom­
pár manipulációját s elárulták. Az erszényt 
a csendőrök meg is találták. Erre a bíróság 
kiadta a rendeletéi : a cigányokat ismét fog­
ják t-l. Folyó hó 14-én délelőtt a csendőrök 
Mihályién ’ innen észrevették, hogy Kolom­
párék'két kocsival az országúton haladnak. 
A cigányok is észrevették a csendőröket, a 
lovak közé csapkodlak s vágtatlak Sümeg 
felé. A csendőrök pedig utánuk. A cigá­
nyok Csabrendek felé akartak menekülni, de 
arra járó emberek miatt behajtottak a városba. 
Nagy vállalással rohantak végig a Kossuth 
Lajos uccán. Szafnauer János járásbirósági 
szolga azonban eléjük került s az út kanya­
rodásánál elkapta az első kocsi lovainak 
fékszárát. Bár Kolompár erősen vagdalt os­
torával, Szafnauer a • lovakat megfékezte, 
Rendőrök és polgárok, különösen Simon 
Imre kőmi vés iparkodtak a kocsikat a csend­
őrök kaszárnyája felé irányítani. Ez a cigány 
éktelen káromkodása és fenyegetései közben 
sikerüli is Eközben megérkeztek az üldöző 
csendőrök is, akik az egész truppot bekí­
sérték. A kocsikat a hatóság szintén zár alá 
vetette. : közönség, amelyet a jelenet egé­
szen felizgatott, a cigányokat folyton szidva, 
lassan szétoszlott.

—- A kútba esett. A gőzmalom elolt 
való kút mellett játszott Szabó Gyula ma­
lomi kocsisnak 5 éves fiacskája. Játék köz­
ben valahogy a kútba esett. Szerencsére 
abban a percben jött ki a malomból Steiner 
Károly budasicei tanító, aki mint Zschiesche 
József molnár vendégje pár napig Sümegen 
tartózkodott, ö hamarosan egy póznát kerí­
tett s ennek' segítségével a fiút a kutból 
kimentette.

Kárvallott. Pál Kálmán sümegi föld- 
mives folyó hó 12-én elment a Keszthelyi 
országos vásárra s olt harmad magával egy 
kocsmában hált meg. Ott éjszaka idején a 
vele volt 400 koronára rugó pénzét ellopták. 
A lettesnek nyoma sincs.

Burgonya úr. A múlt heti vásáron 
burgonyát- vásárolt egy árpáduccai lakos. 
Ráírta a zsákra : Burgonya s utasította az 
eladó asszonyt, hogy vigye lakására. Az 
asszony elindult, de bizony nem tudta biz­
tosan a vevő lakását. Tehát házról-házra 
járt s mindenütt tudakozta :

Kérem átossan, nem itt lakik a Bur­
gonya úr ?

- A hideg kávé. Egy. sümegi háziasz- 
szony elkészítette délben a kávét s utasította 
cselédjét :

Vidd le a jégre !
A cseléd fogja a lábas kávét, lemegy vele 

a jégverembe s ráloccsantja az egészet a 
jégre. Azután az üres lábast visszaviszi a 
konyhába. Az asszony meglátja az üres lá­
bast, rászól a cselédjére :

— I lát a kávé hol van ?
Amint parancsolni tetszett, ráöntöttem 

a jégre.
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t Tanoncnak egy jó családból való 
2 3 középiskolai osztályt végzett fiú lapunk
nyomdájában felvétetik.

Felelős szerkesztő : Éles Károly, 
Laptulajdonos és kiadó : Morvát Gábor.

Vasúti menetrend.
Érvényes május í-től.

Ülik felé indul:
D. e 5 ó. 48, 10 ó. 34, d. u. 2 ó. 41, és 

6 ó 15 perckor.
Tapolca felé indul:

D. e. 8 ó. 33. d. u. 12 ó. 19, 4 ó. 19 és 
esti 8 ó. 5 perckor.
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KAPHATOK MINDEN JOBB 
PAPÍR KERESKEDÉSBEN

Teynao U iségbe volt esve a direktor.
Az új operának kellett volna lennie, az 

összes jegyek el voltak adva és délben 
mondja hős tenolista, hogy sémii hangja 
sincs. A színházi orvos 8 napi pihenőt ren­
delt. Ekkor rohan direktor az első legjobb 
üzletbe és vesz egy doboz Tay-féle Sodeuer 
Mineral-pastillát s addig könyörög a te no ru­
tának, mig ez egy pár pasztilát f°mi tej­
ben bevesz és aztán még egy párat a szá­
jában elolvaszt. No, — és hogy énekelt 
este ? Fényesen. És ezt csak a pasztillák 
tették. 1 doboz ára 1 K 25 f. Minden gyógy­
szertárba és drogériában kapható.

Föügynökség
Magyarország és Ausztriára:

W. Th. Guntzert, Wien, IV., Grosse 
Neugasse 27.

Szükségleteinket a következő Ke­
reskedőknél és iparosoknál sze­

rezzük be :
BAZSÓ SÁNDOR és FIA kovács és kocsi-
__  gyártóit. Árpád-u. __

BERETZKY GYULA fűszer-, liszt- és üveg­
áru-kereskedése. __

BÓD1S IGNÁC épület- és bútorasztalos.
Széchenyi-u. ________ .

BORSOS JENŐ úri és női cipész. Kész 
úri és női cipők. Kossuth-utea. M

BÖHM PÁL kézmii-, divatáru kereskedése 
és vászon gyári raktára. Kossuth I..aj
eSIZMAZlA ISTVÁN vas- és füszerlv res- 
kedése. Gazdasági magvak. Gazdasági gepek. 

Kisfaludy-Szállóval szemben.



DARNAY KÁLMÁN vas- és füszerkeres- 
kedö Gazdasági gépek raktára.. Régiségtár,.
FEJES LAJOS, hentes és kocsmáros. Ár- 
_____________ pád-u. 156. sz
FISCHER MÓR ecetszesz-, konyak- és li­
kőrgyáros, pálinkanagykereskedő. Mosó-u.
GRÜNFELD J. úri szabó üzlete és kész 

férfi ruharaktár, Sümegen 

1908. augusztus 16.

HORVÁTH LAJOS borbély és fodrász. 
Kossuth Lajos-ucca.

HULLAY LAJOS építőmester. Árpád-ucea 
454 sz._________

JANKÓ ÁRPÁD úri és női cipők. Márkus- 
_________féle Áruház mellett.__________

10ÓS ANTAL borbély és fodrász. Kossuth 
Lajos-ucca, Épstein-ház.

KELL JENŐ bérkocsitulajdonos és vendég­
lős. Mihályfai-ucca 82. sz.

KLAFFL LAJOS épület- és bútorasztalos, 
Temetkezési vállalkozó. Nagy koporsó-rakt

KLEIN MÓR pék üzlete. Hazai sörök 
raktára.

KOHN TESTVÉREK vaskereskedése, gép- 
raktár. Kossuth Lajos-ucca.

KOVÁCS VILMOS vegyeskereskedő és 
korcsmáros. Mihályfai-ucca.

KORBÉLY FERENC sütő üzlete. Arpád- 
ucca 287. sz.

KOVaCS ZS1GMOND borbély és fodrász-
LŐWY NŐVÉREK női ruha varróterme 

Deák Ferenc ucca.
MAUTHNER SAMU vegyeskereskedő. 

Keszthelyi'ucca.
MÁRKUS SALAMON FIA áruháza. Kos­

suth Lajos-ucca.
MESTERHÁZA SÁNDOR vendéglős a 

Kisfaludy-szálló tulajdonosa.
MÉSZÁROS SÁNDOR hentes. Kossuth

Lajos-ucca. ____
NOVÁK SÁNDOR mézeskalácsos és 
lisztkereskedő Deák Ferenc-ucca 112. sz
ORBÁN ISTVÁN kávéháza. KossutF-ucca
PAUL1NY1 JÓZSEF lisztkereskedése, gabo- 
nacsere. Flórián-tér és Árpad-ucca sarkán.

PENTZ M1FIÁLY kőfaragómester, nagy 
sirkőraktár. Árpád-ucca.

ROTFISCHILD SÁNDOR épületfa- és 
deszka kereskedő Rendekrucca.

SCHNITZLER SAROLTA kézimunka üz- 
lete és harisnyakötőd éje. Kossuth-ucca.
SCHRÖDER JÓZSEF vasúti vendéglős.

/Nyavalyatörés!

SÜMEU ÉS VIDÉKE

Fűszer és lisztüzlet
jó forgalmú helyen, mely 20 év óta 
áll fenn, 1908 augusztus 1-re átadó. 
Italmérés és tőzsde is. Az üzletberen­
dezés külön is eladó. Bővebbet a 

kiadóhivatalban.

Ramassettev-szobor
látképe kapható

■Morvát Gábornénál

Sümegen.

Lakások, gazdasági épületek 
fedésére szolgáló vizáthatlan

kátrányos fedőlemezt, 
kátrányos pépszalagot

kátrányt állandóan raktáron tart

Üzletnyitás.
A n. é. közönséget tisztelettel értesítem, 

hogy Sümegen, a Kossuth Lajos-utca 
23. sz. alatti sarokházban (Kisfaludy 
szállóval szemben) a mai kor igényeinek 
teljesen megfelelő vas-, fűszer-, gazda­
sági mag- és vegyeskereskedést nyi­
tottam. Támaszkodva számos évi tapaszta­
lataimra, melyeket nagyobb városokban, 
valamint a helybeli Darnay Kálmán vas- és 
füszvtkereskedő cégnél évek során át e té­
ren szereztem, biztosíthatom nagyrabecsült 
vevőimet, hogy a legmesszebbmenő igények­
nek is képes leszek megfelelni. Fő törek­
vésem oda fog irányulni, hogy szolid üzleti 
elveim alapján, pontos, gyors és szolid ki­
szolgálás által t. vevőim teljes bizalmát min­
den tekintetben kiérdemeljem. A n. é. közön­
ség nagyrabecsült pártfogását kérve, vagyok

kiváló tisztelettel

Csizmazia István.
és a Ivgnle.HÓbinm ériisit

Würzburger Jakab, Sümeg.

jutányos árakon felvesz

a kiadóhivatal.

SKÁLÁK MIHÁLY vendéglős, Árpád-ucca.
SZÍJÁRTÓ GYÖRGY templom-, szoba- és 

cimfestő. A plébánia templom mellett.
SZELESTEY GÉZA beszálló vendéglője az 

» Arany-bárány-«hoz. ______
TASCHEK JÁNOS építőmester és vállal- 
kozó. Váralja utca 35 szám. Major festő­

féle ház. ________
TÓTH GYULA férfi- és gyermekruha 

raktára, Flórián-tér.

WÜRZBURGER JAKAB vegyes, porcéi Ián 
és üvegáru nagykereskedése. _

ZSCHIESCHE JÓZSEF gőzmalomtulajdo­
nos. Gabonacsere.

soooooooooooooooooooooooooooooooe

I Pentz Mihály §
9 kofa ragó mester Sümegen. 9

Ki nyavalyatörés, görcs és más ideges álla­
potban szenved, kérjen kéijen iratot, ingyen 
és bérmentve kapható a szabd, hattyú- 
gyógyszertár állal Majna-Frankfurt.

Dús választék mindenféle sír­
kőben. Úgymint : márvány, grá­
nit, szienit, labrador és porfirból. 
Síremlékeket,úti kereszteket, szent­
háromság szobrokat, épület- és 
minden egyéb e szakmába vágó 
munkákat és javításokat jutányos 
áron elvállal és Ízléses kivitelben 

készít.

lOOOOOOOOOOOOOOOOOOOCOOOOOOOOOOOI
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Márkus Salamon Fia cég áruháza
Sümeg, Kossuth Lajos ucca.

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát a tavaszi és nyári idényre: 

legújabb és legdivatosabb ruhakelmékbői, gyapjú, pamut, delin, battist, 

blouzkelmékből, vásznak, paplanok, ingek, nyakkendők, gallérok és 

kézelőkből. Nyak tűk, ing- és kézelőgombok.

Ágy- és asztalterítők, szőnyegek, függönyök a legjutányo-

sabb árakon.

A nagyérdemű hölgy közönség kívánságának megfelelve, egyes ruhák­

nak és bloiLzoknak való legfinomabb kelmékből, selymekből dús vá­

lasztékú raktárt tartok.
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Mindennemű

nyomtatványokat
jutányos áron és Ízléses kivitelben készít

■Horvát Gábor

könyvnyomdája Sümegen.

Mindennemű

kö nyv kötő munkák
elfogadtatnak.


